

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 22.03.2019 Numéro de publication: HR02-1004593793

Canton: BE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation OFO CH SA, Genève

OFO CH SA
[de] OFO CH AG [it] OFO CH LIMITED
Avenue de Miremont 12
1206 Genève
Jusqu'ici

sans déclaration de domicile

IDE: CHE457468035

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Genève Jusqu'ici: Bern

OFO CH SA, à Bern, CHE-457.468.035, société anonyme (No. FOSC 179 du 17.09.2018, Publ. 1004456444). Par suite de transfert du siège à Genève, la société a été inscrite au registre du commerce du canton de Genève. En conséquence, elle est radiée d'office du registre du commerce du canton de Berne.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC: 17.09.2018

Numéro de l'édition de la FOSC : 179

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée

dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 4751 du 19.03.2019

Registre responsable: Handelsregisteramt des Kantons Bern